

Сотрудники Сарсом отпраздновали продажи ремейка Resident Evil 2 в своем офисе в Осаке и поблагодарили всех игроков

Сарсом отпраздновала продажи Resident Evil 2 в своем офисе в Осаке, правда, гораздо позже, чем ремейк преодолел отметку в 10 миллионов продаж. Почему?

Причина очень проста: когда игра достигла этого рубежа, мы все еще находились в эпицентре пандемии и ее ограничительных мер, что не позволило разработчикам устроить традиционную вечеринку (с тортом!) в штаб-квартире.

Согласно официальным данным, Resident Evil 2 разошлась тиражом 13,9 миллиона копий и стала самым продаваемым эпизодом в серии: за ней расположились Resident Evil 7: Biohazard (13,3 миллиона копий) и Resident Evil Village (9,8 миллиона копий).

Тем временем растет ожидание подтверждения слухов о ремейках Resident Evil 0 и Resident Evil Code: Veronica.